



2015 登封两会 会客厅

卢志强 登封市政协常委

提高群众的环保意识,减少面源污染



一、全民参与道德教育,人人懂得中华传统美德。
二、全民参与建立和完善农村环境保护长效机制,提高广大农村群众的环保意识,形成人人关心、个个参与的农村环保氛围。
三、转变生产方式,引导农民改变传统生产模式,大力发展有机绿色农业,实施农业清洁生产,减少面源污染,鼓励农民使用有机肥、农家肥,提高土壤活性和有机质水平。

王青山 登封市政协委员

关于市重点项目手续办理、道路交通等问题的提案



王青山建议政府关注市重点项目的稳定发展:北旨村新型社区(新都万象城)是2011年启动的市重点建设项目,该项目自启动招商、建设三年多来,存在各种手续办理困难,至今仍不完善,给企业造成很多问题和困难。建议市政府及相关单位,对该项目的手续办理作为遗留问题从快办理,使项目能健康发展。
道路建设:从市南区的总体规划上看,有一条南北走向的菜园路跨过高速桥向南延伸,将会拉大城市框架对登封市南区的经济发展起到至关重要的作用。他建议能尽快修通菜园路跨高速路。

刘爱玉 登封市政协委员

城乡生活垃圾科学分类,打造和谐美丽登封



“城乡生活垃圾科学分类,打造和谐美丽登封。”登封是全国卫生城市,为了让登封更加美好,刘爱玉提出了自己的见解:“要加强宣传,利用各种媒体加强对垃圾科学分类的宣传,提高人们环保意识,绿色出行意识,最终减少污染;加强引导,重点在社区、学校、机关事业单位进行环保意识的宣传,让大家从我做起,维护好环境;做好垃圾分类的收集工作,把垃圾分类投放,分类收集,分类处理,垃圾箱按照垃圾性质的不同,用不同颜色标识直接分离开来。”

刘铁成 登封市政协委员

关于加强保护古村落祖家庄的建议



登封市少林办事处祖家庄(左庄)为大禹出生地,大约有四五千年的历史。村中有“石纽石”,被历代先民崇拜为“灵石”、“神石”,村子周边与华夏始祖大禹有关的遗址、遗迹众多,有“夏地”、“姚沟”、“大禹庙”等,与嵩山地区分布的众多大禹遗迹形成“众星拱月”之势。去年12月20日,登封市政协、河南大禹文化产业开发有限公司、登封市大禹文化研究会邀请全国20余位专家学者召开了“登封与大禹故里学术座谈会”,从各个角度对祖家庄大禹故里予以充分肯定。刘铁成认为:祖家庄是嵩山文化中一个响亮的王牌文化符号,应在登封市新型城镇化以及新农村建设中予以特别保护。

常松木 登封市政协常委

把大禹文化打造成华夏历史文明传承创新示范品牌



“大禹故里、故都在登封,已成为学术界的共识,大禹文化是登封最为重要的历史文化资源之一。”登封市政协常委常松木致力于嵩山文化、大禹文化的研究,他阐述了自己的观点:登封嵩山文化资源丰富,博大精深,具有根源性、正统性、包容性等特点,作为华夏历史文明传承创新区的核心区,河南省政府要求登封先行先试,大力推进华夏历史文明传承创新示范工程,他建议从大禹文化做起,将大禹文化打造成为登封最亮丽的文化名片和华夏历史文明传承创新示范工程最重要的支撑和品牌。

杨志伟 登封市政协委员

让登封市的家居产业走向快车道



随着中大建材、国际商贸城等家居综合商城等产业项目开工,随着与富宝沙发、喜临门等60家知名家居企业签订总投资额达到523.7亿元的合作协议,打造中原最具活力的家居产业示范基地——郑州家居千亿产业基地序幕已经拉开。定位于具有国际影响力、国内一流、中部唯一的登封市家居产业集群化、规模化、市场化已初具雏形。杨志伟建议成立登封市家居商会,能更好地与国内外商会沟通信息服务家居行业,提高登封作为世界历史文化旅游名城的知名度、美誉度、增加对海内外客商的吸引力,让登封市的家居产业走向快车道。

刘伟 登封市政协委员

利用优势,做好休闲农业观光园的规划



登封市卢店镇刘家沟在登封市区附近,又紧邻郑登快速通道和高速下站口的区位优势,北大考古系教授近期又在该村发现4万年前象化石和旧石器时代文物共计1500多件,老房子保留完整,自然环境优美,四面环山,水资源丰富等特点,2015年重点做好休闲农业观光园的规划、基础设施建设和招商引资工作、古建筑保护工作,带领村民种植有机粮食、有机果树,建设温室大棚种植有机蔬菜,早日摘掉贫困村的帽子。

冯逸群 登封市政协委员

关于文化旅游,登封应该有自己的“压轴戏”



登封是旅游名城,但是许多外地人不知道登封,对此冯逸群提出:“要加大宣传力度,利用在外地的老乡、同事、同学以及干部,每年每人推出去几张景点票,让外地人来我们登封。同时,要有固定宣传,进入登封市区,要有明显的标志,比如文化墙、广告牌,都要显示登封的文化。”冯逸群还提到,登封如今成立了武则天研讨会、嵩山文化研究会,但没有拍成一部像样的电视剧和电影。关于文化旅游,登封应该有自己的“压轴戏”,并在2019年前,按照旅游名城的总体规划,市区改造工程应全面完成。